



Житель Белозерского района осужден за убийство родственника и причинение телесных повреждений своей сожительнице



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения судом приговора в отношении 33-летнего жителя села Белозерское. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105, ч.1 ст.112 УК РФ (убийство, умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

Согласно материалам уголовного дела, вечером 13 ноября прошлого года осужденный находился в гостях в доме своего 61-летнего родственника, совместно с которым употреблял спиртное. В результате возникшего конфликта мужчина жестоко избил хозяина дома руками и ногами. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия. В тот же день



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

злоумышленник был задержан и дал следователю признательные показания. Кроме того, в ходе следствия была установлена его причастность к причинению в ходе ссоры телесных повреждений своей сожительнице в ноябре 2022 года.

По ходатайству следователя СК судом мужчине была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год.

03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1786491>